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Umfrage: Jürgen Klopp beliebtester Pannenhelfer der deutschen Urlauber

Saarbrücken, 17.06.2013, 11:11 Uhr

GDN - Die deutschen Urlauber würden sich bei einer Panne oder einem Unfall im Straßenverkehr am liebsten von Dortmund-Trainer
Jürgen Klopp helfen lassen. Das ist das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Forsa im Auftrag
des Versicherungsunternehmens CosmosDirekt, für die 1.001 Personen befragt wurden, die in diesem Jahr verreisen wollen. 

27 Prozent wählten in der Umfrage den 46-jährigen Übungsleiter des BVB auf Platz eins. 20 Prozent der Befragten würden sich bei
einer Autopanne gerne von "Tatort"-Kommissarin Maria Furtwängler helfen lassen, während sich 15 Prozent der Befragten von Til
Schweiger helfen lassen würden. Jeweils zwölf Prozent entschieden sich für die Moderatoren Stefan Raab und Markus Lanz sowie
Sylvie van der Vaart.

Bericht online:
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